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    SINDICATO DOS EMPREGADOS DA EMPRESA BRASILEIRA DE CORREIOS


                 E TELÉGRAFOS E SIMILARES – SINDECTÉB / BAURU E REGIÃO

                 REOP’s – REGIÕES OPERACIONAIS POSTAIS – ECT / DR / SPI

                 REOP’s: BAURU – PRESIDENTE PRUDENTE – ARAÇATUBA

                    BOTUCATU - SOROCABA
             C.N.P.J. (M.F.) 50.844.935/0001-22

Inscrição Estadual: ISENTO

       COMUNICADO SINDECTÉB-066/2012
Bauru/SP, 04 de Dezembro de 2012.
ELEIÇÕES DO CONSELHO DE ADMINISTRAÇÃO
Vote NA CHAPA nº 51

MARCOS SANTAGUIDA – JOSÉ APARECIDO GIMENES GANDARA
Companheiros,
Anexo, estamos enviando o jornal elaborado pelos Sindicatos Unificados (Bauru, São Paulo, Rio de Janeiro e Tocantins), no qual apresentamos a chapa (51) que estamos apoiando, para as eleições do Conselho de Administração dos Correios.
Para que os companheiros entendam o Conselho de Administração é o Órgão Superior da Empresa, é aí que se tomam as decisões de caráter macro, e onde se decide os rumos que a Empresa vai tomar nas áreas de negócios, financeira e administrativa, etc... Questões como contratação de trabalhadores, compras de materiais e equipamentos, construção, aquisição ou aluguel de prédios, etc.

Por isso, precisamos aproveitar a oportunidade e eleger para o Conselho de Administração, trabalhadores que tenham competência para tratar das questões que são inerentes ao Conselho de Administração, que sejam comprometidos com os trabalhadores. A Empresa e o Governo irão indicar 5 (cinco) membros, eleger candidatos que estejam, ou tenham que ser comprometidos com o Comando da Empresa, não irá mudar a sua composição, nem irá afetar as suas decisões.
Alertamos os companheiros para ficarem atentos, e não votar em candidatos atrelados à Fentect ou aqueles que estão apenas querendo ganhar mais um cargo.

Votem nos candidatos, que tem competência, comprometimento e sem rabo preso com a Fentect ou com o Comando da Empresa. Votem na Chapa 51, Marcos Sant’Aguida e Gandara!

                            Saudações Sindicais,
José Aparecido Gimenes Gandara
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