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COMUNICADO SINDECTÉB/BRU-067/2012

Bauru/SP, 06 de dezembro de 2012.

PARTICIPAÇÃO NOS LUCROS E RESULTADOS – PERÍODO ANO 2012

PARTICIPAÇÃO NOS LUCROS E RESULTADOS – PERÍODO ANO 2013
Companheiros e Companheiras,
PARTICIPAÇÃO NOS LUCROS E RESULTADOS – PERÍODO ANO 2013
Os Sindicatos Unificados de Bauru, São Paulo, Rio de Janeiro e Tocantins foram convocados pela ECT para participarem das discussões da Participação nos Lucros e Resultados (PLR) 2013, pela relevante representatividade desses Sindicatos em suas respectivas bases. 
Na reunião realizada em 4 de dezembro de 2012, na Sede da ECT em Brasília-DF, fomos informados pela Comissão da ECT que a nova orientação dos Órgãos Governamentais estabelece que as negociações do programa de PLR 20130 sejam concluídas até a data limite de 15 de dezembro de 2012. Lembramos que a PLR 2013 será paga no início do ano de 2014.
Na reunião do dia 05 de dezembro de 2012, os representantes dos Sindicatos Unificados informaram que entendem a importância de se fechar o acordo da PLR-2013, porém afirmam que o prazo estipulado pelo Ministério do Planejamento é curto e sugerem que o prazo seja prorrogado com vistas a uma negociação mais transparente, propondo a retomada das negociações nos dias 18 e 19 de dezembro.
PARTICIPAÇÃO NOS LUCROS E RESULTADOS – PERÍODO ANO 2012
Quanto a PLR-2012, a ECT apresentou um breve resumo referente ao programa da PLR-2012, ao qual não se obteve sucesso nas negociações junto a Fentect, dentro do prazo estipulado pelo DEST naquele momento. Assim, a fim de garantir a PLR da ECT para seus empregados, protocolou uma proposta do programa da PLR-2012, junto ao Ministério do Planejamento, onde está sob análise e que a ECT aguarda resposta. Ressaltamos que a PLR-2012 deverá ser paga no início de 2013.

Os representantes dos sindicatos Unificados solicitaram a reabertura das negociações da PLR-2012 e o resultado referente aos lucros já apurados do ano de 2012, para subsidiar as análises de cálculo da PLR 2012. Os representantes da ECT ficaram de levantar as informações junto à área financeira.
Companheiros, mais uma vez, como ocorreu no dissídio coletivo deste ano no TST, os Sindicatos Unificados não medirão esforços para garantir que as PLR’s 2012 e 2013, sejam pagas de forma justa, pois entendemos que todos os empregados indistintamente contribuem para estes lucros e resultados e fazem da ECT um dos melhores Correios do mundo.
Saudações Sindicais,
José Aparecido Gimenes Gandara
Presidente
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