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Inscrição Estadual: ISENTO

COMUNICADO SINDECTÉB 012/2012     
  Bauru/SP, 12 de Abril de 2012.
AUDIÊNCIA DE MEDIAÇÃO COLETIVA

MINISTÉRIO DO TRABALHO-Presidente Prudente
Companheir@s,
No dia 12 de abril de 2012, na Sede do Ministério do Trabalho em Presidente Prudente, estiveram presentes a diretoria do SINDECTEB e da ECT com os seus respectivos assessores jurídicos, conforme ata em anexo.

O sindicato convocou a ECT para “audiência de mesa redonda do MTE-PPE” tendo em vista problemas estruturais nas unidades das cidades do REVEN e GERAE região Araçatuba e Presidente Prudente. Principais problemas que o sindicato havia detectado: unidade sem banheiro, problemas em portas de entradas, deficiência ou falta de manutenção de ventiladores, falta de aparelhos de ar condicionado(climatização), falta de veículos adequados para entrega de grandes volumes, falta de segurança e portas giratórias, considerando a atividade de banco postal. Ao final foi deliberado que haverá uma reunião dia 17 de maio de 2012, para avaliação das providencias e ações tomadas pela ECT em extinguir os problemas detectados. Porém a ECT informou que para resolução de alguns problemas a regional depende da direção Centra/Brasília, portanto elaborará uma Matriz elencando quais problemas e prioridades que podem ser resolvidos em nível local, regional ou da administração central, em reuniões bimestrais, com prazo final até 12 de junho do corrente ano, tudo nos termos da Ata que segue anexa.
O assessor jurídico do SINDECTEB asseverou que “acredita que os problemas detectados serão paulatinamente resolvidos, e que a matriz servirá para detectar quais os setores responsáveis pela solução, servindo ainda para individualizar a responsabilidade administrativa no problema, facilitando assim o serviço de Fiscalização do MTE, bem como a investigação em Inquérito Civil, pela Procuradoria Regional do Trabalho(“Ministério Público”)”
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