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Inscrição Estadual: ISENTO

COMUNICADO SINDECTÉB 025/2012
Bauru/SP, 25 de Julho de 2012.
NEGOCIAÇÕES COLETIVAS
Reunião entre a ECT e Sindicatos Unificados(Bauru, Rio de Janeiro, São Paulo e Tocantins) – dia 25 de julho de 2012 às 17 horas

Companheir@s, comunicamos que conforme ficou agendado na reunião de hoje às 9 horas, realizamos nova reunião com a comissão de negociação da ECT às 17 horas deste mesmo dia. Nesta reunião ficou definido a sistemática de negociações para o ACT 2012/2013, que terá como eixo 3 temas: -1) salários; -2) benefícios e -3) relações sindicais, no seguinte calendário:
Dia 26/07 – 9 horas - os Sindicatos Unificados(BRU/RJ/SP/TO) farão a justificativa e fundamentação sobre os itens constantes das cláusulas econômicas da nossa pauta (reposição da inflação, aumentos reais, steps e demais itens econômicos);

Dia 27/07 - a ECT fará apresentação sobre o impacto das cláusulas econômicas na folha de pagamento.

Dia 30/07 – ocorrerá debate sobre questões de benefícios e vantagens, constante do ACT entre a ECT e os 4 Sindicatos Unificados

Dia 31/07 – serão debatidas propostas e contra-propostas das partes.

Ficou definido ainda, que serão constituídas mesas temáticas, as quais serão instaladas 30 dias após o fechamento do acordo, sobre os seguintes itens:

- anistia; - saúde do trabalhador; - condições de trabalho; - questões raciais; - questões de gênero.

Quanto a estes itens ficam mantidas as cláusulas já garantidas nos Acordos anteriores. 

Ressaltamos que a importância das mesas temáticas nos dará condições para discutirmos os assuntos com profissionais da área. Ex: saúde do trabalhador – constituiremos mesas com médicos do trabalho e especialista da área para discutir questões representando tais questões pelo sindicato e empresa.

Fica definido ainda que caso haja necessidade o calendário de lutas será prorrogado.

Iniciada as reuniões no período da manhã, do dia 25.07.2012, ficou definido que os Representantes da Empresa e dos quatros Sindicatos Unificados (Bauru, São Paulo, Rio de Janeiro  e Tocantins), voltarão a se reunir as 17h00min, do mesmo dia, para definir os temas que serão tratados nas reuniões seguintes, que se realizaram nos dias 26, 27,30 e 31 de Julho.
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