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Inscrição Estadual: ISENTO

COMUNICADO SINDECTÉB 028/2012
Bauru/SP, 30 de Julho de 2012.
NEGOCIAÇÕES COLETIVAS
Sindicatos Unificados apresentam sua pauta de benefícios
Companheir@s, mais uma etapa da Campanha Salarial 2012/2013 começou ontem, dia 30/07 em Brasília/DF, uma reunião composta pelos quatro presidentes dos Sindicatos Unificados: Elias “Diviza” (Sintect/SP), José Aparecido Gimenes Gandara (Sindecteb/BRU), Ronaldo Ferreira Martins “Ronaldão” (Sintect/RJ) e José Aparecido Rufino (Sintect/TO), e compondo a comissão de negociação da EBCT estavam presentes José Olibério Alves, Ricardo Pereira da Cunha e Janete Ribas de Aguiar pela DERET.
Depois das primeiras reuniões realizadas para pautar as cláusulas econômicas, esta reunião começou com uma nova menção à questão da revisão dos descontos dos dias parados na greve passada, mas tratou especialmente da pauta de benefícios de nossa Campanha Salarial, que foram ampla e detalhadamente expostas pelos representantes sindicais, começando pela questão dos ticket’s alimentação, aumentando a quantidade de folhas de 23 para 25 e de 27 para 29, e também o reajuste do valor para R$ 30,00, também foi colocado o aumento do valor do vale-cesta para R$ 200,00. Além disso, muitos outros temas e casos específicos de certas regiões e locais foram postos na mesa para o debate, dos quais as questões relacionadas à saúde do trabalhador serão discutidas separadamente em uma mesa temática, pois ambas as partes concordaram que o tema é muito amplo e abrangente, precisando ser analisado mais profundamente e com muito mais calma.

Ressaltamos também que o debate foi longo e de alto nível, o que demonstra a capacidade dos presidentes em negociar de forma franca, clara e direta, visto que não deixam dúvidas sobre as propostas pautadas, já que é o reflexo das necessidades mais urgentes da categoria.
Foi uma longa reunião, que se desenrolou das 15:00 até as 20:00 horas, e foi acordado que as próximas reuniões ocorrerão nos dias 31/07 para apresentação das cláusulas operacionais (SAP, Distribuição Domiciliária e Atividade de Tratamento e Triagem) e 01/08 para apresentação por parte da ECT da conjuntura econômica e dos impactos financeiros da pauta dos sindicatos unificados.
Maiores informações acessem o site www.sindecteb.com.br
Saudações Sindicais.
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José Aparecido Gimenes Gandara
Presidente
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