ABAIXO ASSINADO
Nós, abaixo assinados, somos clientes da Empresa Brasileira de Correios e Telégrafos, e também fomos surpreendidos ao constatar que os carteiros pedestres/ciclistas, que até então, sempre realizaram entrega de nossas correspondências/objetos no período matutino, voltaram neste mês de JAN/2021, a entregar no período vespertino. 
[bookmark: _GoBack]Estamos satisfeito com a qualidade dos serviços prestados por estes empregados no período da manhã, que inclusive possui índice de qualidade superior a quando eram prestados no período da tarde, e me atende plenamente. Estamos ciente que os carteiros carregam malas postais de 10Kg e caminham aprox. 12km, todos os dias, e não merecem apesar disto, serem obrigados à fazer a distribuição no período que existe maior incidência de raios solares, o que pode acarretar à eles: (1) câncer de pele, (2) queimaduras, (3) envelhecimento da pele, (4) manchas na pele, (5) redução da imunidade, (6) reações alérgicas, (7) danos à visão, (8) desidratação, (9) reação à medicamentos, (10) desenvolvimento de outras doenças originarias da redução da imunidade. (Fonte: Dermatologista Drª. Aleksana Viana)
Portanto, manifestamos nosso repúdio à entrega domiciliaria de objetos postais* (pedestre/ciclista) no período vespertino, com a MANUTENÇÃO DA ENTREGA MATUTINA;
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*Não surtirá qualquer efeito nas encomendas, pois as mesmas são entregues por carteiros motorizados, que realizam não participam da entrega matutina.
